

16:00 通讯员 叶建华 快报记者 朱俊俊为你报道

抢盐途中,男子被撞脑出血

肇事司机趁夜逃走,并把车子藏到自家养猪场

前一段时间的抢盐风波,还延伸出了一起车祸。去买彩票的私家车上抢购食盐的电瓶三轮车后,私家车主把车藏在自己的养猪场,但最终还是迫于压力投案自首。目前,肇事者已为伤者交了6万多元的医疗费,还有可能被追究刑事责任。

3月16日晚,在建邺双闸收购废品的浙江男子毛某催促老乡杨某去抢购食盐,杨某遂开着电瓶三轮车,陪同毛某去超市。此时,在双闸经营一家养猪场的王某,在一员工的撺掇下,也正开着私家车去买彩票。结果,在双闸的中心路85路公交总站,私家车撞上电瓶三轮车,毛某、杨某均摔成骨折,毛某还造成脑出血。

王某趁着夜色逃回养猪

场,将车藏在车棚里,还找来一块门板挡住受损的车头,用床单把车头蒙上,自以为已把车祸处理得不留痕迹,便放心地出去拖运泪水。

目击者只看清肇事逃逸的是一辆浅色的轿车,车号和车型却不知道。交警四大队事故处理民警在事故现场发现一块塑料碎片,上面刻有“现代”车标。民警带着碎片走访4S店,确认肇事车为2010年8月后出厂的“悦动”车型。

民警分析,双闸地区较为封闭,中心路更少有过境车辆,加上事发又在晚间,因此,肇事车极可能属于当地居住人员所有。据此判断,上网查询所有2010年8月后出厂的浅色“悦动”,结果确定双闸地区共有6辆。

由于该地区住户已大多拆迁,逐车调查进度缓慢。民警便通过电台反复播放寻找目击证人的启事,同时在排查时动员群众举报。王某听到广播后十分紧张,看到警方在四处走访更是惶恐。他在车祸中也受了轻伤,在医院门口见有警察,吓得再也不敢进去,在马路上游逛了一天一夜。次日凌晨1点多,他终于听从妻子的意见,去派出所报案。第三天上午,他又自己到交警四大队投案。他对民警说:“我要赶在你们抓到我之前争取主动,要不就不算我自首了。”

目前,王某已为伤者交了6万多元的医疗费。民警表示,正在等待伤者鉴定伤残,一旦认定为重伤,将对王某刑事拘留。

02:15 快报记者 常毅为你报道

半夜里,酒店楼顶掉下一个人

当场身亡,留下一堆谜团



地上散落着瓦片和一只皮鞋 (网友供图,请速来领取稿费)

凌晨,一名男子突然从酒店楼上坠下,当场身亡。酒店方称此人既非员工,也不是住客。那么,死者是什么人?为什么会出现在酒店里?为什么会坠楼?对此警方正在调查中。

事情发生在南京市夫子庙状元楼酒店的后院。昨天凌晨零点左右,酒店一名工作人员在院子里吸烟时,忽然听见头顶的瓦噼里啪啦地响,“紧接着一个人就掉下来了。”和在一起掉下来的还有一堆瓦砾,落在地上,砸成了碎片。坠楼的是一名年轻男子,穿着深色衣服,仰面朝天躺在地上一动不动,头下有一大摊血迹,皮鞋和外套落在一旁。酒店工作人员

紧报警。120医护人员赶到后,检查发现这名男子已经没有了生命迹象,“人已经脑死亡,瞳孔散大了。”

民警现场勘查发现,男子方楼上3层窗户,但都紧闭着,而男子坠落时带着瓦片,状元楼酒店是仿古建筑,屋顶有瓦,因此应该是从屋顶坠落的。民警用电筒一照屋檐,果然缺了几片瓦。

男子坠楼后,酒店负责人及保安都赶到了现场,但他们辨认后发现,死者并非酒店员工,也不是住店的客人。昨天下午,记者从警方了解到,死者身份和坠楼原因等目前正在调查中。

(张先生线索费50元)

12:30 快报记者 是钟寅为你报道

业主欠租,市场搬走10车板材

昨天上午,跨世纪装饰城一户业主开门时发现,店内价值上百万元的货物被搬空,而搬走货物的竟是市场管理方。原来,今年装饰城房租上涨,部分业主没有续约,也不愿搬走,管理方前晚便将其其中一户欠租业主的货物搬空。

“这些货物至少要装10辆卡车,别人谁有这么大本事?”业主陆先生得知自己的板材是市场方搬走后,感到非常诧异。

记者了解到,从年初开始,这家主营板材的装饰城全面调整房租,管理方称涨幅在10%左右,而小业主们自己算出的结果却有16.5%,认为涨幅过大,超过承受范围。双方未能达成一致,包括陆先生在内的4名合约先到期的小业主拖欠房租,装饰城将4人告上法院。目前,法院已经判决陆先生败诉,他还在准备上诉。

记者从市场工作人员处了

解到,市场周边的装饰城最近都在调价,他们的房租肯定也会涨。陆先生欠租一个月,市场警告过他,让他赶紧搬走,可没有效果。无奈之下,市场才采取了这样的行动。“我们的目的是清场,好让后面的租户进入,全部货物都要妥善保管,不是为了侵占业主的财物。”目前,赛虹桥派出所已经介入调查。赛虹桥街道表示,将会积极协调,避免双方矛盾激化。



男科门诊故事

电话:025-52422222
网址:www.zhnk.com

特邀单位:南京金陵男科医院
地址:南京市汉中中路129号

由于前列腺疾病的症状与其它泌尿系统疾病的临场表现相似,容易混淆,经常被患者忽视。金陵男科医院泌尿专家张忠林主任解释到,前列腺本身就是十分敏感的部位,其本身就会因为气温变化而导致原有病情症状加重,并加重前列腺液的淤积,最终导致前列腺疾病的发作。

前列腺炎到底有多可怕

老李先生是南京一家知名企业的老总,今年40出头,平时工作繁忙,应酬很多且长期久坐办公室。因为手下管理着三个营销部门,业务多的时候,忙的没有节假日也没有规律的作息时间,而在业务清淡、业绩下滑的时候他又会上火,责怪下属的同时也要绞尽脑汁的发掘市场,寻找新的业绩增长点。

工作二十几年了,长期的劳心劳力和强大的工作压力并没有压垮李总,每天依然精神抖擞,这一切都源于他有一副健康硬实的好身板。但是,近几个月来李总却每日愁眉不展,精神日益萎靡,往日强健的步伐也略显步履蹒跚起来,一个恼人的隐痛一直在折磨着他。原来从去年冬天开始,老李突然出现了尿频、尿急、尿不尽的现象,特别是晚上频繁去厕所五、六趟,最糟糕的时候竟然每隔半个小时就上一次厕所,同时偶尔还伴有尿痛。最初他没有放在心上,以前也因为上火出现过这样的情况,他向爱人要来几粒去热清火的中药,吃过之后了尿痛的症状减轻了一些,但是尿急的症状却越来越严重,有时候正在会见重要客户的时候,他突然来了状况,连招呼都来不及打急急匆匆就奔卫生间去了,搞得客户一头雾水,以为他对自己没有诚意,也因此丢掉了几个重要的大客户,损失了几十万的单子。发现自己的症状越来越严重后李总越发担心起来,带着忐忑的心情到医院做了一翻详细的检查,拿到检验报告后李总一颗悬着的心终于放下了,原来自己患了前列腺炎,经过南京金陵男科医院专家的精心治疗,他的病痛逐渐消除了,金陵男科的专家还指点李总怎



(患者在接受电场治疗)

样做男性健康保养,并且提醒广大男士一旦出现尿急、尿痛、尿不尽等症状一定要及早就医,切莫胡乱吃药延误治疗。

金陵男科专家提醒广大男性同志一旦发现前列腺疾病的相关症状,需选择专业的技术过硬、实力雄厚、值得信赖的专科医院及时就医,及早确诊,有效治疗,切勿延误病情。金陵男科医院采用智源腺前列腺治疗系统,具有疗效快、疗程短的特点。金陵男科医院拥有近二十年的男性疾病诊疗经验,一直致力科学办院,其内聚集了若干名国内知名的专家,针对男性健康疾病可做全面系统的治疗,以为男性提供贴心专业性服务为自己的诊疗特点,是业内广泛获得认可的权威型医院。

金陵男科医院健康咨询电话:
025-52422222 84711780 52429212

网址:www.zhnk.com
http://www.jsxgn.com

金徐

11:30 快报记者 季铖为你报道

家中起火,逃出又折回

老人家,有什么东西比命还重要

昨天上午10点50分左右,白下区四条巷良友里的一栋居民楼五楼冒出滚滚浓烟,当时,房主老大爷下楼让保洁员帮忙报警后,又冲回屋里救火。

起火的是刘大爷家,当时,他独自一人在家里打扫卫生,“突然就着火了,我也不知道怎么回事。”刘大爷回忆说,他先是闻到了一股焦糊味,回头一看,发现有烟从卧室往外冒,他第一时间跑下了楼,到楼下遇到一位保洁员,让他帮忙报警。随后,刘大爷又跑回了楼上,“屋里还有不少东西呢。”刘大爷又拿着盆到厨房接水,打算自己灭火。

“烟太大了,老大爷还执意要回去。”附近居民说,当时,大量浓烟从窗户往外冒,隐约还能看到明火,他们知道屋里的火肯定不小,但刘大爷硬

是要回去。很快,五老村街道的蔡主任与几位社区工作人员赶到现场,得知刘大爷又回房子里后,赶紧冲了上楼,把刘大爷和对门的陈大爷都搀扶了下来,“火这么大,你怎么灭得掉?等消防员来吧。”刘大爷脸上、衣服上都被熏黑,但没有受伤。

几分钟后,消防员赶到现场,接着水管上楼把明火扑灭。刘大爷卧室里的床铺被褥等被烧毁,墙面熏黑,看着现场一片狼藉,刘大爷非常着急。“东西重要还是命重要啊?”众人纷纷劝说,表示人没事就好。蔡主任表示,社区帮助他把手里收拾干净,并且提供被褥等生活用品,让刘大爷放心。目前,火灾原因仍在调查中。

(钱先生线索费50元)

18:20 快报记者 孙利侠为你报道

快停下,公交车轮冒烟了

司机迅速靠边疏散乘客

昨天傍晚5点50分,一辆21路公交车正由北向南沿着虎踞路行驶,行驶至清凉山垃圾中转站附近时,正在路旁洗车的小周突然发现这辆车尾后靠近右后轮处正在冒烟。“烟冒得还挺多的,没有明火。”小周说,他正准备呼喊时,感觉车速已经慢下来了。“司机估计也发现了,正准备停车,果然车子在前面不远处停下来了,车上乘客很快都下车了。”

司机张师傅经验比较丰富,闻到车上有一股焦糊味后,连忙减速靠边。这时有过路司机看到冒烟后,也朝着公交车大喊,“快停车,车轮冒烟了。”“我开了五年公交车,从没有遇到过这样的情况。”张师傅称,虽然心里有点慌,但他还是很快镇定下来,迅速靠边停车打开双跳,疏散车上10多位乘客,并报了警。随后,他取出车上的灭火器对着冒烟车轮喷射。

消防人员赶到后,仍有烟雾在弥漫,很快烟就彻底被扑灭。随后,消防人员与张师傅打开车厢底盖,仔细检查事故原因。车队工作人员也到场调来清障车,将车辆拖离现场。车队工作人员称,张师傅开车五年来,没出过什么事,这次也幸亏他发现及时,处置得当,没有造成不良后果。至于事故原因还有待进一步调查。

出租车冒烟,交警帮扑救

昨天早上8时许,黄的姐载客行至新庄立交桥下时,车子突然熄火,车头冒烟,她连忙将车子停靠到路边,让客人下车后,拿出后备箱里的灭火器猛喷车头,附近交警也过去打开车头,并拦下一辆公交车,拿出车上的大灭火器,将烟灭掉。此次事故疑因线路问题引起。

(钱先生、周先生各获线索费50元)